
 

 Acta N° 022/2026 

Sesión Extraordinaria– 19/02/2026 

Siendo las 9,00 hs del día jueves 19 de febrero de 2026, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, sito en calle San Martín 687, 

los Concejales Federico Salzmann, Andrea Casco, Maximiliano Albrecht, Natalia 

Zenclussen, Laura Santucci y Marcos Donnet. Habiendo quórum legal se da inicio a la 

Sesión Extraordinaria Nº 22 del Año 2026. 

El  Presidente dice: “Buenos días a todos. Concejales, público en general, le vamos a 

dar inicio a la Sesión Extraordinaria Nº 22 del año 2026…” 

Se invita al Concejal Marcos Donnet al izamiento de la Bandera, y procede al mismo. 

Luego el Presidente dice: “Bueno, para proseguir con la Sesión de hoy, vamos a dar 

lectura a los Asuntos Entrados, ingresó: 

• MENSAJE DEM Nº 121/25, en referencia a: Proyecto de 

Ordenanza “Proyecto de Ordenanza para Aprobación de Plan 

de Mejoras y Desarrollo para el año 2026 EnRess”. 

Pide la palabra el Concejal Donnet y solicita el Tratamiento sobre Tablas. 

Se procede a la votación del Tratamiento sobre Tablas. Aprobado por unanimidad. 

Continuando: 

• MENSAJE DEM Nº 122/26, en referencia a: Proyecto de 

Ordenanza “PRESUPUESTARIA 2026”. Gira a Comisión de 

GOBIERNO y de PRESUPUESTO Y HACIENDA. 

• MENSAJE DEM Nº 123/26, en referencia a: Proyecto de 

Ordenanza “TRIBUTARIA 2026”. Gira a Comisión de 

GOBIERNO y de PRESUPUESTO Y HACIENDA. 

Luego el Presidente dice: “Para seguir con el Orden del Día, vamos a dar lectura a las 

Notas Recibidas…” 

La Secretaria comienza a dar lectura a las mismas: 

• Nota de la Secretaria de Gobierno Laura Santucci en referencia a: 

Informa que asumirá el cargo como Concejal. 

• Nota de la Secretaria del Honorable Concejo Municipal en referencia a: 

Solicita licencia ordinaria. 



• Nota DEM Nº 351/25 en referencia a: Invitación a reunión de trabajo 

con motivo de asunción de nuevos Concejales. 

La Secretaria da lectura al contenido de la misma. 

• Nota DEM Nº 351/25 en referencia a: Comunica Modificación y 

Ampliación Presupuestaria. 

La Secretaria da lectura al contenido de la misma. 

• Nota DEM Nº 352/25 en referencia a: Confirma reunión con 

Concejales con nueva fecha propuesta. 

• Nota de la Cooperativa de Provisión de Agua Potable, Otros Servicios 

Públicos y Viviendas de San Jerónimo Norte Limitada.  

• Nota de la Parroquia Nuestra Señora de la Asunción con salutaciones 

por las Fiestas. 

• Nota de la Asociación Suiza Helvetia con salutaciones por las Fiestas. 

• Nota del Concejo Municipal de Santa Fe con salutaciones por las 

Fiestas. 

• Nota de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe con 

salutaciones por las Fiestas. 

• Nota de la Asociación de Personal Municipal APM con salutaciones por 

las Fiestas. 

• Nota DEM Nº 353/25 en referencia a: Comunica renuncia del cargo de 

Secretaria de Gobierno Laura Santucci y asunción como Concejal. 

• Nota DEM Nº 354/25 en referencia a: Informa Reconducción 

Presupuestaria. 

La Secretaria da lectura al contenido de la misma. 

• Nota de vecinos de San Jerónimo Norte en referencia a: Solicitan 

información acerca de sistema de telecomunicaciones. 

• Nota del EnRess en referencia a: Notifica Resolución Nº 485, por la 

cual, aprueba los nuevos valores tarifarios puestos a consideración ante 

el Ente Regulador por la Cooperativa de Agua Potable y Otros Servicios 

Públicos de San Jerónimo Norte Limitada. 

• Nota del Bloque Elijo Creer en referencia a: Informan integración del 

Bloque y Presidencia del Bloque. 

• Nota de la Concejal Andrea Casco en referencia a: Informa 

constitución del Bloque "Unidos-PDP" e informa Presidencia del 

mismo. 



• Nota del Bloque "Unidos - UCR" en referencia a: Comunican 

constitución del Bloque "Unidos-UCR" y Presidencia del mismo. 

• Nota DEM en referencia a:  Informa claves y datos página web del 

HCM. 

• Nota del Centro de Jubilados y Pensionados de San Jerónimo Norte en 

referencia a: Invitación a este Cuerpo a los actos conmemorativos por 

el 50º Aniversario de la institución. 

• Nota de la Concejal Andrea Casco en referencia a: Solicita que el 

tratamiento de los Proyectos de Ordenanza Presupuestaria y Tributaria 

no avance hasta que el Departamento Ejecutivo remita a este Cuerpo la 

Ejecución Presupuestaria correspondiente al segundo semestre del año 

2025. 

• Nota del Secretario de Hacienda, Finanzas y Recursos Humanos 

Esteban Zurbriggen adjuntando EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA al 

31/12/2025. 

La Secretaria da lectura al contenido de la misma. 

• Nota DEM Nº 357/26 en referencia a: Informa Decreto de llamado a 

Licitación Pública Nº 15/26 para la construcción de dos galpones en el 

obrador municipal. 

La Secretaria da lectura al contenido de la misma. 

• Nota DEM Nº 358/26 en referencia a: Invitación apertura “Buzones de 

la Vida”. 

Luego, el Presidente dice: “Bien, habiendo dado ingreso a todas las Notas, vamos a 

proceder a tratar: 

• MENSAJE DEM Nº 121/25, en referencia a: Proyecto de 

Ordenanza “Proyecto de Ordenanza para Aprobación de Plan 

de Mejoras y Desarrollo para el año 2026 EnRess”. 

Se le procede a dar lectura por Secretaría. 

El Presidente dice: “Se procede a la Votación del mismo…” 

Se procede la Votación del Proyecto. Votación en general: Resultan 6 votos positivos. 

Aprobado por unanimidad. Votación en particular: artículo 1º al 2º, resultan 6 

votos positivos. Aprobado por unanimidad. 



El Presidente dice: “Habiendo ya aprobado el Plan de Mejoras, lo que tiene que ver con 

la prestación del servicio de cloacas, invito a los Concejales si quiere hacer algún 

comentario en relación a las Notas ingresadas y a los Proyectos enviados…” 

El Presidente dice: “Voy a decir una cosa que tiene que ver con… para explicarle al 

público en general, para que nos reunimos hoy, nos reunimos para “darle ingreso” a 

todas estas notificaciones, a los Proyectos, para poder empezar a tratarlos dentro de la 

formalidad del Reglamento. Nosotros ya nos estuvimos reuniendo, todo el Cuerpo de 

Concejales. Ya estamos trabajando sobre los Proyectos que ingresaron, para darle el 

marco de la formalidad que exige el Reglamento, para poder trabajar sobre los mismos, 

damos en esta Sesión Extraordinaria el ingreso de los Proyectos. Solamente quería 

decir eso, para que se entienda el objetivo de esta sesión”. 

Sin mas temas por tratar, se invita al Concejal Donnet al arriamiento de la Bandera. 

Siendo las 9.17 hrs. se da por finalizada la Sesión. 


